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 Kırşehir’de 
etkili olan kuvvetli 
yağışların ardından 
su baskınlarının ya-
şandığı bölgeleri zi-
yaret eden Vali Mu-
rat Sefa Demiryü-
rek, vatandaşlarla 
bir araya gelerek 
geçmiş olsun dilek-
lerini iletti. 
 Sahadaki 
çalışmaları yerinde 
inceleyen Demiryü-
rek, devletin tüm 
kurumlarıyla vatan-
daşların yanında ol-
duğunu vurguladı.

KUVVETLİ YAĞIŞ SONRASI VALİ SAHADA
Vali Demiryürek selden etkilenen 
bölgelerde incelemelerde bulundu

 VALİ DEMİRYÜREK: 
VATANDAŞLARIMIZIN YANINDAYIZ

2'de

Kırşehir’de 
görev değişimi 
Üç mülki idare amirine yeni görev

 Cumhurbaşkanlığı tara-
fından yayımlanan Mülki İdare 
Amirleri Atama Kararnamesi ile  
Vali Yardımcısı İsmail Çetinkaya, 

Boztepe Kaymakamı Abdülhamit 
Bayram ve Mucur Kaymakamı 
Emre Yeşilbaş’ın görev yerleri 
değişti.

Kırşeh�r’de sel ve 
dolu hasarı �ç�n

 sahada yoğun çalışma

Kırşehir’de şiddetli yağışların ardından
 tarım arazilerinde oluşan zararların

 tespiti için İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
koordinesinde hasar tespit 

çalışmaları aralıksız sürdürülüyor.

 Kırşehir’de sağlık yatırımları kapsa-
mında yapımı devam eden 400 yataklı Yeni 
Devlet Hastanesi’nin teknolojik altyapısı için 

önemli bir değerlendirme toplantısı gerçek-
leştirildi. Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü ile 
Sağlık Bakanlığı Sağlık Bilgi Sistemleri Genel 

Müdürlüğü ekipleri, hastanenin dijital dönü-
şüm sürecine yönelik bilişim ihtiyaçlarını ve 
teknik gereksinimlerini masaya yatırdı.

Kırşehir sağlıkta 
dijital çağa hazırlanıyor

Kırşehir’de yapımı süren 400 yataklı yeni devlet 
hastanesinin bilişim altyapısı için İl Sağlık Müdürlüğü

 ve Sağlık Bakanlığı ekipleri tarafından kapsamlı 
değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.

 Anahtar Parti Kırşehir İl 
Teşkilatı tarafından Cacabey 
Meydanı’nda kurulan stantta 
üye kayıt çalışmalarının devam 
ettiği bildirildi. 

 Vatandaşların yoğun ilgi 
gösterdiği çalışmalarda hem 
üye kayıtları yapılıyor hem de 
parti politikaları hakkında bilgi-
lendirmelerde bulunuluyor.

Kırşehir’de Anahtar 
Parti’ye üye akını
Kırşehir’de Anahtar Parti’nin üye kayıt 
çalışmalarına vatandaşlar yoğun ilgi 

gösterirken, teşkilatın kayıt noktalarında
 hareketliliğin arttığı bildirildi.
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Kırşehir’de görev değişimi 

1'den Devam
Kırşehir genelinde hafta sonu et-
kili olan şiddetli sel ve dolu ya-
ğışlarının ardından tarım arazile-
rinde meydana gelen zararların 
belirlenmesi için sahada geniş 
kapsamlı hasar tespit çalışmaları 
başlatıldı.
 Kırşehir Tarım ve Orman 
İl Müdürlüğü koordinesinde yü-
rütülen çalışmalarda, afetin etki-
li olduğu ekili alanlarda mobil 
hasar tespit ekipleri tarafından 
incelemeler aralıksız şekilde sür-
dürülüyor. 
 Sel ve doludan etkile-
nen üretim alanları yerinde de-
ğerlendirilerek zarar tespiti titiz-
likle kayıt altına alınıyor.
 Saha çalışmalarına Kır-
şehir Tarım ve Orman İl Müdürü 
Bülent Zafer Taş, İdari ve Mali 
İşler Şube Müdürü Yasin Ata ile 
Koordinasyon ve Tarımsal Veriler 
Şube Müdürü Kemal Layık da ka-
tılarak incelemeleri yerinde yö-
netti.
 Afetten en fazla etkile-
nen bölgelerden biri olan Kırşe-
hir merkez Akçaağıl Köyü’nde 
de detaylı incelemeler gerçek-

leştirildi. 
 İl Müdürü Bülent Zafer 
Taş ve beraberindeki heyet, köy 
muhtarı ile birlikte sel ve dolu-
dan zarar gören tarım arazilerini 
gezerek üreticilerle görüştü.
 Bölgede yapılan görüş-
melerde çiftçilerin yaşadığı ka-
yıplar, rekolte durumu ve bitki 
sağlığı üzerindeki etkiler değer-
lendirilirken, zarar gören alanlar 
tek tek tespit edilerek kayıt altı-
na alındı.
 Afetzede üreticilerin ta-
lepleri ve ihtiyaçları da sahada 
dinlenirken, zarar tespit süreci-
nin teknik ve hukuki çerçevede 
hassasiyetle yürütüldüğü ifade 
edildi. 
 Yetkililer, üreticilere yö-
nelik destek süreçlerinin ilgili ku-
rumlarla koordinasyon içerisinde 
değerlendirileceğini belirtti.
 Kırşehir Tarım ve Orman 
İl Müdürlüğü, sel ve doludan et-
kilenen tüm üreticilere geçmiş 
olsun dileklerini ileterek, tespit 
çalışmalarının sahada kesintisiz 
şekilde devam edeceğini ve üre-
ticilerin yanında olunacağını bil-
dirdi. (SEVGİ ER)

Kırşeh�r’de sel ve dolu hasarı �ç�n
 sahada yoğun çalışma

KUVVETLİ YAĞIŞ SONRASI VALİ SAHADA

1'den Devam
Kırşehir’de etkili olan kuvvetli yağışlar bazı 
bölgelerde su baskınlarına neden olurken, 
Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek afetin 
ardından sahaya inerek incelemelerde bu-
lundu.
 Vali Demiryürek’e ziyaret ve incele-
meler sırasında Kırşehir Milletvekili Necmet-
tin Erkan, İl Emniyet Müdürü Dr. Mesut Gö-
rücü, AFAD İl Müdürü Uğur Olgun, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Mu-
hammed Yusuf Orhan, İl Sağlık Müdürü 
Doç. Dr. Süleyman Ersoy, Defterdar İsmail 
Bilici ile ilgili kurumların saha ekipleri eşlik 
etti.
 Su baskınlarından etkilenen bölge-
lerde vatandaşlarla görüşen heyet, yaşanan 
zararlar ve yürütülen çalışmalar hakkında 
yerinde bilgi aldı. Ev ve iş yerlerinde incele-
melerde bulunan Vali Demiryürek, vatan-
daşlara geçmiş olsun dileklerini ileterek dev-
letin tüm imkanlarıyla sahada olduğunu 
ifade etti.

 Afetin ardından ilgili kurumların 
hızlı bir şekilde harekete geçtiğini belirten 
Vali Murat Sefa Demiryürek, ekiplerin çalış-
malarını aralıksız sürdürdüğünü söyledi. 
 Demiryürek, “İlgili kurumlarımız sa-
hada çalışmalarını sürdürmektedir. Süreci 
yakından takip ediyor, vatandaşlarımızın ih-
tiyaçlarının karşılanması için gerekli koordi-
nasyonu sağlamaya devam ediyoruz. Tüm 
hemşehrilerimize bir kez daha geçmiş olsun 
dileklerimi iletiyoruz.” dedi.
 AFAD, belediye, emniyet, sağlık ve 
diğer kamu kurumlarının koordinasyon içe-
risinde çalışmalarını sürdürdüğü belirtilir-
ken, yağışlardan etkilenen bölgelerde hasar 
tespit çalışmalarının da devam ettiği öğre-
nildi.
 Yetkililer, vatandaşların olası olum-
suzluklara karşı resmi kurumların uyarılarını 
takip etmeleri konusunda dikkatli olmalarını 
isterken, Kırşehir genelinde hayatın norma-
le dönmesi için çalışmaların aralıksız sürdü-
rüldüğü bildirildi. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Cumhurbaşkanlığı tarafından yayımlanan 
Mülki İdare Amirleri Atama Kararnamesi 
kapsamında Kırşehir’de görev yapan bazı 
mülki idare amirlerinin yeni görev yerleri 
belli oldu.
 Kararnameye göre Kırşehir Vali Yar-
dımcısı İsmail Çetinkaya, Konya Vali Yar-
dımcılığı görevine atandı. Kırşehir’de görev 
yaptığı süre boyunca kamu hizmetlerinin ko-
ordinasyonu ve yürütülmesinde önemli gö-
revler üstlenen Çetinkaya, yeni görev yeri 
olan Konya’da hizmet vermeyi sürdürecek.
Boztepe Kaymakamı Abdülhamit Bayram da 
yayımlanan kararname kapsamında Arda-
han’ın Damal ilçesine kaymakam olarak 
atandı. 
 Boztepe’de görev yaptığı süre içeri-
sinde ilçenin sosyal, kültürel ve idari çalış-
malarına katkı sağlayan Bayram, yeni göre-
vine Damal Kaymakamı olarak devam 

edecek.
 Mucur Kaymakamı Emre Yeşilbaş 
ise Bartın Vali Yardımcılığı görevine getirildi. 
Mucur’da görev süresince vatandaş odaklı 
hizmet anlayışıyla dikkat çeken Yeşilbaş, il-
çede yürütülen kamu yatırımları ve sosyal 
projelerde aktif rol üstlenmişti.
 Yayımlanan atama kararnamesiyle 
birlikte Kırşehir’de görev yapan üç önemli 
mülki idare amirinin görev yerleri değişir-
ken, boşalan kadrolara yapılacak yeni ata-
maların önümüzdeki günlerde İçişleri Ba-
kanlığı tarafından açıklanması bekleniyor.
Kamu yönetiminde tecrübe ve birikimleriyle 
öne çıkan mülki idare amirlerinin yeni gö-
revlerinde de başarılı çalışmalar yürütmeleri 
temenni edilirken, Kırşehir’deki görev süre-
leri boyunca verdikleri hizmetler dolayısıyla 
vatandaşlar ve kamu kurumları tarafından 
teşekkürle anıldıkları belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Anahtar Parti’ye üye akını
1'den Devam
Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanı Cemal 
Kaya, Genel Başkan Yavuz Ağıralioğlu’nun 
ortaya koyduğu vizyon doğrultusunda sa-
hada aktif bir şekilde çalışmalarını sürdür-
düklerini ifade etti.
  Kaya, Cacabey Meydanı’nda kuru-
lan stantta vatandaşlarla birebir görüşme-
ler gerçekleştirdiklerini, hemşehrilerin talep 
ve önerilerini dinlediklerini belirtti.
 Kaya açıklamasında, partinin he-
defleri ve çözüm önerilerinin vatandaşlara 
aktarıldığını vurgulayarak, gösterilen ilginin 
toplumda yeni bir siyaset anlayışına duyu-

lan ihtiyacı ve değişim beklentisini ortaya 
koyduğunu dile getirdi.
 Vatandaşların ilgisinden memnuni-
yet duyduklarını belirten Kaya, Kırşehir’in 
her noktasında halkla buluşmaya devam 
edeceklerini ifade etti. 
 Parti teşkilatının, Türkiye’nin gele-
ceği için sahada aktif şekilde çalışmalarını 
sürdüreceği kaydedildi.
 Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanlığı, 
üye kayıt çalışmalarının belirlenen program 
dahilinde farklı noktalarda da devam ede-
ceğini bildirdi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir sağlıkta dijital çağa hazırlanıyor

1'den Devam
İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süley-
man Ersoy başkanlığında mü-
dürlük binasında düzenlenen 
toplantıya, Sağlık Bakanlığı Sağ-
lık Bilgi Sistemleri Genel Müdür-
lüğünden gelen uzman mühen-
dis heyeti, yerel sağlık yönetici-
leri ve teknik personel katıldı.
Toplantıda, yeni hastanenin diji-
tal hastane (HIMSS) standartla-
rına uygun şekilde hizmet vere-
bilmesi için gerekli olan veri mer-
kezi altyapısı, ağ sistemleri, 
siber güvenlik çözümleri, tıbbi 
cihaz entegrasyonları ve hasta-
ne bilgi yönetim sistemi (HBYS) 
süreçleri detaylı olarak değer-
lendirildi.
 Bakanlık heyeti ve Kır-
şehir teknik ekibi tarafından ya-
pılan incelemelerde, kurulacak 
sistemlerin kesintisiz, güvenli ve 
entegre bir yapıda çalışabilmesi 
için gerekli teknik donanım ve 

yazılım ihtiyaçları belirlendi.
Toplantıda ayrıca, hastanenin ta-
mamen dijital bir yapıya kavuş-
ması, kağıtsız hasta işlemleri, 
hızlı veri akışı ve modern sağlık 
hizmeti sunumu için izlenecek 
yol haritası da ele alındı.
 İl Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy, yaptığı de-
ğerlendirmede 400 yataklı yeni 
devlet hastanesinin Kırşehir ve 
bölge halkına en üst düzeyde 
sağlık hizmeti sunacağını belir-
terek, “Modern tıbbın gerektirdi-
ği tüm dijital altyapıyı hastane-
mize kazandırmak için çalışma-
larımız kararlılıkla sürüyor” dedi.
Yetkililer, bilişim altyapı süreci-
nin Sağlık Bakanlığı ile koordi-
neli şekilde yürütüleceğini ve 
projenin tamamlanmasıyla bir-
likte Kırşehir’in tam donanımlı, 
dijital bir sağlık merkezine kavu-
şacağını ifade etti.
(SEVGİ ER)

 Adıyaman’ın Kahta ilçesinde çöp 
toplama alanında çıkan yangına müda-
hale eden itfaiye eri, yoğun duman ne-
deniyle fark edemediği bataklığa sapla-
narak ölüm tehlikesi atlattı.
 Olay, Kahta ilçesine bağlı Girne 
Mahallesi Aşiyan Kent bölgesindeki çöp 
toplama alanında meydana geldi.
  Yangına müdahale için bölgede 
görev yapan itfaiye eri Akif M. (29) 
yoğun duman nedeniyle görüş mesafesi-
nin düşmesi sonucu bataklık alanı fark 
edemeyerek zemine saplandı. 
 Durumu fark eden mesai arka-
daşlarının ihbarı üzerine ekipler seferber 
oldu. 
 Yapılan çalışma sonucu bataklık-
tan çıkarılan itfaiye eri, olay yerinde 
hazır bekleyen sağlık ekiplerine teslim 
edildi. 
 İlk müdahalesi yapılan Akif M. 
sağlık durumunun iyi olduğu, enfeksiyon 
riskine karşı tedavisinin sürdüğü öğrenil-
di.
 Olayın ardından bölge güvenlik 
amacıyla abluka altına alınırken, yaşanan 
olayla ilgili inceleme başlatıldı. (İHA)

Dumanların 
arasında kalan

 itfaiye eri 
bataklığa düştü
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ÇAĞLAYANLAR

 Son dönemde şehrimizde dikkat çe-
kici, bir o kadar da düşündürücü bir tablo 
ortaya çıktı.
 Nereye baksanız, hangi yerel haber 
sitesini açsanız ya da hangi sosyal medya 
hesabını ziyaret etseniz aynı manzarayla 
karşılaşıyorsunuz: Kamera karşısına geçen, 
objektiflere poz veren Kırşehir’in seçilmişle-
ri...
 Dışarıdan bakan biri, Kırşehir’de 
bütün sorunların çözüldüğünü, seçilmişlerin 
gece gündüz çalıştığını sanabilir.
 Ancak işin gerçeği ne yazık ki böyle 
değil.
 Seçim dönemlerinde halkın arasın-
da olanlar, seçildikten sonra neden aynı ya-
kınlığı sürdüremiyor?
 Kırşehir halkının Vatandaşın derdini 
dinlemek, çözüm üretmek acil öncelikleri 
öne almak yerine neden sürekli görüntü 
verme telaşı yaşanıyor?
 Buradan o koltuklarda oturan tüm 
seçilmişlere açıkça sormak gerekiyor:
 Sizin asıl göreviniz, seçilmiş oldu-
ğunuz şehri en güzel şekilde yönetmek ve 
Kırşehir halkına hizmet etmek değil mi?
 Şehrin çözüm bekleyen onlarca so-
runu ortadayken, vatandaş sesini duyurma-
ya çalışırken; her ziyaretin, her toplantının, 
her sıradan temasın bir başarı hikâyesi gibi 
servis edilmesi ne kadar doğru?
 Ne yazık ki günümüzde iş yapmak 
ile iş yapıyormuş gibi görünmek arasındaki 
çizgi giderek silikleşiyor.
 Fotoğraf kareleri ve sosyal medya 
paylaşımları, gerçek hizmetin önüne geç-
meye başlıyor.
 Kırşehir halkı çarşıda, pazarda, so-
kakta haklı olarak şu soruyu soruyor:
 “Bu fotoğraflar kime ve neyi kanıt-
lamak için çekiliyor?”
 Amaç, sizi o görevlere taşıyanlara 
“Bakın çalışıyorum” mesajı vermek mi, 
yoksa gerçekten şehre değer katmak mı?
 Eğer amaç Kırşehir’e hizmet etmek-
se, bunun yolu fotoğraf albümleri biriktir-

mekten geçmez.
 Halk, objektife gülümseyen yüzler 
değil; somut hizmetler görmek istiyor.
 Bugün Kırşehir, Anadolu’nun en 
küçük illerinden biri hâline gelmiş durum-
da. Peki, bunu neden yeterince sorgu-
lamıyoruz?
 Kırşehir’in diğer illerden hangi ek-
sikleri var?
 Şehrin kalkınması, yatırım alması 
ve gençlerinin geleceği için neden daha 
güçlü bir ortak irade ortaya konulmuyor?
 Seçilmiş olmak, ayrı ayrı hareket et-
meyi değil; şehrin ortak çıkarları için bir 
araya gelmeyi gerektirir.
 Kırşehir’in geleceği söz konusu ol-
duğunda kişisel hesapların, siyasi rekabet-
lerin ve makam kibrini bir kenara bırakılma-
sı gerekir.
 Bu şirin gönül şehri daha fazla yatı-
rım, daha fazla istihdam ve daha güçlü pro-
jeler hak ediyor.
 Artık reklamı ve gösterişi bir kenara 
bırakıp asıl işe odaklanma zamanı. 
 Çünkü bu halk, kimin gerçekten 
emek verdiğini, kimin sadece kamera karşı-
sında görünür olmaya çalıştığını ayırt 
edecek ferasete sahiptir.
 Gelin, kameraları biraz olsun geri 
plana bırakın.
 Halkın arasına, sorunların tam mer-
kezine dönün.
 İşinizi öyle yapın ki fotoğraflarınız 
değil, geride bıraktığınız eserler konuşsun.
 Şunu unutmayınız.
Hayatta kalıcı olan kareler değil, hizmettir.

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, sel fe-
laketinin ardından 
Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığı ta-
rafından Kırşehir’e 6 
milyon TL acil kay-
nak aktarıldığını ve 
hasar tespit ile psi-
kososyal destek ça-

lışmalarının sürdü-
ğünü açıkladı.
 Kırşehir’de 
yaşanan sel felaketi-
nin ardından yarala-
rın sarılması amacıy-
la devletin tüm im-
kanlarıyla sahada ça-
lışmalar sürdürülür-
ken, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı 

tarafından Kırşehir’e 
6 milyon TL acil des-
tek kaynağı aktarıldı.
AK Parti Kırşehir Mil-
letvekili Necmettin 
Erkan, yaptığı açıkla-
mada selden etkile-
nen vatandaşların ih-
tiyaçlarının karşılan-
ması için çalışmala-
rın hızla devam etti-
ğini belirtti.
 Erkan, Cum-
hurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın li-
derliğinde devletin 
tüm kurumlarının 
afet bölgesinde etkin 
bir şekilde görev yap-
tığını ifade ederek, 
hasar tespit, hane zi-
yaretleri ve psiko-
sosyal destek hiz-
metlerinin kesintisiz 
sürdüğünü vurgula-
dı.
 Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir 
Göktaş’ın koordinas-
yonunda Kırşehir’e 

aktarılan 6 milyon 
TL’lik kaynağın, afet-
zede vatandaşların 
acil ihtiyaçlarının kar-
şılanmasında kullanı-
lacağı bildirildi.
 Milletvekili 
Erkan açıklamasın-
da, “Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın li-
derliğinde, devleti-
miz sel felaketinden 
etkilenen vatandaş-
larımızın yanında ol-
maya devam etmek-
tedir. Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanımız 
Sayın Mahinur Özde-
mir Göktaş’ın koordi-
nasyonunda, afetten 
etkilenen hemşehri-
lerimizin acil ihtiyaç-
larının karşılanması 
amacıyla ilimize 6 
milyon TL kaynak ak-
tarılmıştır. Hasar tes-
pit çalışmaları, hane 
ziyaretleri ve psiko-
sosyal destek hiz-
metleri aralıksız sü-

rerken, vatandaşları-
mızı yalnız bırakma-
yan Bakanımıza ve 
tüm ekiplerine te-
şekkür ediyorum. 
Devlet-millet daya-
nışmasıyla bu zorlu 
süreci hep birlikte 
aşacak, yaralarımızı 
birlikte saracağız.” 
ifadelerini kullandı.
Yetkililer, selden et-
kilenen bölgelerde 
saha çalışmalarının 
aralıksız sürdüğünü, 
vatandaşlara yönelik 
destek ve psikosos-
yal hizmetlerin koor-
dineli bir şekilde 
devam ettiğini bildir-
di.
 Afetin etkile-
rinin en aza indiril-
mesi için tüm ku-
rumların sahada 
aktif görev aldığı, 
zarar tespit çalışma-
larının ise titizlikle yü-
rütüldüğü kaydedil-
di.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de sel sonrası
 6 Milyon TL’lik destek aktarıldı

 Kırşehir’de 2026–2027 eği-
tim ve öğretim yılı öncesinde taşı-
malı eğitim hizmetlerinin daha etkin 
ve güvenli şekilde yürütülmesine yö-
nelik değerlendirme toplantısı ger-
çekleştirildi. 
 Kırşehir Millî Eğitim İl Mü-
dürü Yasin Gülşen başkanlığında dü-
zenlenen toplantıya Eğitim Müfettiş-
leri Başkanı, İl Millî Eğitim Müdür 
Yardımcısı ve ilçe millî eğitim mü-
dürleri katıldı.İl Millî Eğitim Müdür-
lüğü toplantı salonunda gerçekleşti-
rilen toplantıda, il genelinde sürdü-
rülen taşımalı eğitim faaliyetleri kap-
samlı bir şekilde ele alındı. 
 Öğrencilerin eğitim kurum-
larına güvenli, düzenli ve kesintisiz 
ulaşımının sağlanmasına yönelik 

mevcut uygulamalar değerlendirilir-
ken, yeni eğitim ve öğretim yılı için 
yapılacak çalışmalar da görüşüldü.
 Toplantıda, taşımalı eğitim 
kapsamında hizmet verilen bölge-
lerdeki mevcut durum analiz edile-
rek öğrencilerin okullarına erişim sü-
reçlerinde karşılaşılan ihtiyaçlar ve 
çözüm önerileri üzerinde duruldu.  
 Eğitim hizmetlerinin kalite-
sinin artırılması amacıyla yürütülen 
çalışmaların gözden geçirildiği top-
lantıda, taşıma güzergâhları, öğren-
ci güvenliği, servis hizmetlerinin et-
kinliği ve koordinasyon süreçleri 
gibi konular detaylı şekilde değer-
lendirildi.İl Müdürü Yasin Gülşen, öğ-
rencilerin eğitim hakkına eşit ve gü-
venli erişimin sağlanmasının Millî 

Eğitim Bakanlığının öncelikli hedef-
leri arasında yer aldığını belirterek, 
taşımalı eğitim sisteminin sağlıklı şe-
kilde yürütülmesi için tüm paydaş-
larla koordinasyon içerisinde çalış-
maya devam edeceklerini ifade etti.
 Toplantı sonunda, 
2026–2027 eğitim ve öğretim yılın-
da taşımalı eğitim hizmetlerinin 
daha verimli şekilde yürütülmesi 
amacıyla yapılacak planlamalar ve 
alınacak tedbirler konusunda görüş 
alışverişinde bulunuldu.
  Öğrencilerin eğitim süreç-
lerine kesintisiz katılımını destekle-
yecek uygulamaların hayata geçiril-
mesi için ilgili birimler arasında iş 
birliğinin sürdürüleceği vurgulandı.
(FİLİZ ÖZ)

Taşımalı eğitimde yeni dönem 
hazırlıkları masaya yatırıldı

 Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi, sağlık hizmet kalitesini artırmaya yö-
nelik hekim takviyelerine devam ediyor. Bu 
kapsamda Göğüs Hastalıkları Uzmanı Uzm. 
Dr. Hazel Kara Günaydın hastanede hasta 
kabulüne başladı.
 Hastane bünyesinde görev yapma-
ya başlayan Uzm. Dr. Günaydın’ın, özellikle 
solunum yolu hastalıkları, akciğer rahatsız-
lıkları ve göğüs hastalıkları alanında vatan-
daşlara hizmet vereceği bildirildi.
 Yeni görevlendirme ile birlikte Kır-
şehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nin 
göğüs hastalıkları biriminde hasta yoğunlu-
ğunun daha etkin şekilde karşılanması ve 
sağlık hizmetlerinin daha hızlı sunulması he-
defleniyor.
 Hastane yönetimi tarafından yapı-
lan değerlendirmede, uzman hekim kadro-
sunun güçlendirilmesinin hem teşhis hem 
de tedavi süreçlerine önemli katkı sağlaya-
cağı ifade edildi. Vatandaşların sağlık hiz-
metlerine erişiminin kolaylaştırılması ve hiz-
met kalitesinin artırılması amacıyla benzer 
takviyelerin sürdüğü belirtildi.
 Uzm. Dr. Hazel Kara Günaydın’ın gö-
reve başlamasıyla birlikte, Kırşehir’de sağlık 
alanında sunulan hizmetlerin çeşitliliğinin ve 
kapasitesinin de artacağı vurgulandı. Hasta-
ne yönetimi, yeni görevine başlayan hekime 
başarılar dileyerek, Kırşehir halkına en iyi 

sağlık hizmetinin sunulması için çalışmala-
rın aralıksız devam ettiğini kaydetti.
Vatandaşlar ise göğüs hastalıkları alanında 
yeni bir uzman hekimin göreve başlaması-
nın, randevu süreçlerini rahatlatacağı ve 
sağlık hizmetlerine erişimi kolaylaştıracağı 
yönünde memnuniyetlerini dile getirdi.
(FİLİZ ÖZ)

Uzm. Dr. Hazel Kara Günaydın
Kırşeh�r’de göreve başladı

 Tarım ve 
Orman Bakanlığı ta-
rafından hayata ge-
çirilen ’Kırsalda Be-
reket Hayvancılığa 
Destek Projesi’ kap-
samında Aydın’ın 
Çine ilçesinde bir üre-
ticiye 30 baş gebe 
etçi düve desteği 
sağlandı.
 Tarım ve 

Orman Bakanlığı’nın 
kırsalda hayvancılığı 
geliştirmek ve üreti-
mi artırmak amacıyla 
yürüttüğü ’Kırsalda 
Bereket Hayvancılığa 
Destek Projesi’ kap-
samında Çine ilçe-
sinde üretim yapan 
Veteriner Hekim 
Fahri Köse, 30 baş 
gebe etçi düve al-

maya hak kazandı. 
Proje çerçevesinde 
üreticiye 25 Angus 
ve 5 Hereford cinsi 
olmak üzere toplam 
30 baş gebe etçi 
düve teslim edildi.  
 Aydın İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürü Ayhan Temiz ile 
Çine İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü 

Ahmet İpçi, destek-
ten yararlanan üreti-
ci Fahri Köse’nin iş-
letmesini ziyaret etti.  
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette proje 
başvuru süreci, işlet-
menin mevcut duru-
mu ve üretim kapa-
sitesi değerlendirilir-
ken, Tarım ve 
Orman Bakanlığı ta-
rafından yürütülen 
güncel destekleme 
programları ile hay-
vancılığın geleceğine 
yönelik çalışmalar 
hakkında görüş alış-
verişinde bulunuldu. 
Ziyarette, hayvansal 
üretimin artırılması, 
kırsalda üreticilerin 

desteklenmesi ve iş-
letmelerin sürdürüle-
bilirliğinin sağlanma-
sına yönelik uygula-
maların önemine dik-
kat çekildi. 
 Aydın İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü yetkilileri, 
üretime katkı sağla-
yan ve hayvancılık 
sektörüne emek 
veren üreticilerin des-
teklenmeye devam 
edileceğini belirte-
rek, proje kapsamın-
da sağlanan düvele-
rin üreticiye ve ülke 
hayvancılığına hayırlı 
olması temennisinde 
bulundu.
(İHA)

Ç�ne’de üret�c�ye 30 baş etç� düve desteğ�
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 Efendim merhabalar...
 Hepimizin malumu siyaset çok ısın-
dı... Erken veya baskın seçim gelebilir...
 Kısaca maddeler halinde yazar isek 
şöyle ki;
 Seçim Kazanma Yolları;
 1. Adayınız kesinlikle ve kesinlikle 
halkın içinden, halkın gönlünde yer etmiş 
tecrübeli birisi olmalı,
 2. Mahalle muhtarlarınız, okul mü-
dürleriniz, Belediye Meclis aday üyeleriniz, 
il genel meclis aday üyeleriniz size çok 
yakın olmalı,
 3. Seçime son 6 ay değil son bir 
yılda değil... Son iki yıl çok sıkı, çok ciddi, 
artı eksi hesaplamaları ile gidilmeli. Çünkü 
zaman çok ama çabuk geçiyor. En son se-
çimler üzerinden 2 yıl geçmedi mi?
 4. İl teşkilatı ile merkez ilçe, il teş-
kilatı ile milletvekili arasında uyumsuzluk 
varsa kavga küskünlük varsa seçim aslaa 
kazanılamaz.
 5. Seçim kazanmış ancak halkın gö-
zünde halkın gönlünde hala duran, sevilen 
önceki dönemlerin milletvekili, belediye baş-
kanları'nın tecrübelerinden, deneyimlerin-
den kesinlikle istifade edilmeli.
 6. Eskidiniz kenarda durunuz... 
Ben bilirim... Biz biliriz sizin devriniz bitti... 
derseniz sandıkta kesinlikle kaybedersiniz. 
Çünkü onları destekleyen kitlenin kızgınlığı-
nı alırsınız...
 7. Örf ve adetimizde büyüklerin tec-
rübelerinden, deneyimlerinden istifade 
etmek var mı? VAR...
 8. Artık bol bol resim çekinmek, 
oraya buraya gitmek oy getirmiyooor.
 9. Kapına gelen vatandaşın işini ya-
pabiliyor musun? Onun elini boş çevirme-
yebiliyor musun? En azından gönlünü hoş 
edip gönderebiliyor musun?
 Çünkü kapına gelen o vatandaşlar 
sana oy verecek... Partini destekleyecek...
 Bunu yapmazsanız kesinlikle seçimi 
kaybedersiniz... Küçük illerde Bir oy bir 
oydur. Dedikodu çok olur...
 10. Partinin genel Merkezi milletve-
kili ve teşkilat uyumunu iyi idrak etmeli. 

Uyumsuzluk varsa seçim zaferi hayal.
 Seçmen NET görür... Bunlar dan 
bir cacık olmaz der... Birlik beraberlik uyum 
yok der... Bu hep böyle dir...
 11. Seçim kimin için kazanılır? Par-
tin için? Davan için ve kendini ispatlaman 
için? Güçlü adayınız varsa kazanabilecek 
ise yaw ben onu sevmiyorum... Bize yakın 
değil deyip aday göstermezsen seçim kay-
bedince liderine ne DİCEN??
 Akıllı olan Ankara'da liderine seçim 
kazandım geldim. Onurunu yaşamak için 
güçlü aday profili ile yola çıkar.
 Hasılı kelam herkes seçim kazana-
maz. Adaydan dolayı kazanamaz. Teşkilat 
uyumsuzluğundan veya beceriksizliği den 
kazanamaz...İç çekişmelerden kazanamaz.
 Süleyman Demirel ne demiş? Yenil-
gi yetimdir. Kimse sahiplenmez.
 Dolayısıyla kaybedeceğin seçime 
ŞERH koyacaksınız... Bu benim adayım 
değil. Genel merkezin adayı gibi veya 
bunun kulisini yapacaksın.
 Artık 61 milyon seçmenin nabzını 
tutamazsan, hele hele "Z" Kuşağı Gençliği 
algılayamazsan zor çok zor...
 Küçük illerde Genel Merkez lider 
rüzgarı son 4 seçimde BİTTİ...
ADAY,
ADAY PROFİLİ,
TEŞKİLAT
TEŞKİLAT PROFİLİ
VE UYUM NİZAM...
 Halk çok iyi gözlemcidir. Acımaz ... 
Kiminle geziyor... Samimi mi?? Ne diyor?? 
Halkçı mı?? Gibi küçük illerde seçim kazan-
ma tamamen strateji oyunu dur...
 Vesselam...

 Kırşehir’de elektrik ve enerji 
sektörünün temsilcileri ile oda esna-
fı, sektörün güncel sorunlarını ve 
çözüm önerilerini değerlendirmek 
üzere düzenlenen istişare toplantı-
sında bir araya geldi.
 MERAM Elektrik Dağıtım 
A.Ş. (MEDAŞ) tarafından organize 
edilen “Müellif Tesisatçı Toplantısı” 
ve yemek programı, Kırşehir’de 
Terme Otel’de gerçekleştirildi. Prog-
rama Kırşehir Elektrikçiler Odası yö-
netimi ve çok sayıda elektrikçi esna-
fı yoğun katılım sağladı.
SEKTÖRÜN SORUNLARI MASA-
YA YATIRILDI
 Kırşehir’in önemli sosyal te-
sislerinden biri olan Terme Otel’de 
düzenlenen toplantıda, elektrik alt-
yapı çalışmaları, abonelik süreçleri 
ve tesisat uygulamalarında karşıla-
şılan teknik sorunlar ele alındı.
 Programda, müellif tesisat-

çılar ile MEDAŞ yetkilileri doğrudan 
iletişim kurarak sahada yaşanan so-
runları ve çözüm önerilerini karşılıklı 
olarak değerlendirme imkânı buldu. 
Toplantıda ayrıca enerji sektöründe-
ki güncel gelişmeler ve bölgesel ih-
tiyaçlar da gündeme geldi.
ESNAF TALEPLERİ DOĞRUDAN 
İLETİLDİ
 Toplantıda elektrikçi esnafı, 
sahada yaşanan sorunları ve bek-
lentilerini doğrudan dağıtım şirketi 
yetkililerine aktardı. Yetkililer ise ile-
tilen talepleri not alarak çözüm 
odaklı çalışmaların sürdüğünü ifade 
etti. Programın, sektör temsilcileri 
ile kurumlar arasındaki iletişimi güç-
lendirmesi açısından önemli bir 
adım olduğu vurgulandı.
BAŞKAN KAMALI’DAN BİRLİK 
VE DAYANIŞMA VURGUSU
 Kırşehir Elektrikçiler Odası 
Başkanı Sait Kamalı, program son-

rası yaptığı açıklamada, toplantının 
son derece verimli geçtiğini belirtti.
 Başkan Kamalı açıklamasın-
da, “MEDAŞ tarafından düzenlenen 
bu önemli toplantıya yönetim ve de-
netim kurulu üyelerimiz ile esnafla-
rımızla birlikte katılım sağladık. 
 Terme Otel’de gerçekleşen 
programda mesleki konuları ve sek-
törümüzün güncel sorunlarını de-
ğerlendirme fırsatı bulduk. Bu tür or-
ganizasyonlar birlik ve beraberliği-
mizi güçlendirmektedir.” ifadelerine 
yer verdi.
TOPLANTI HATIRA FOTOĞRAFI 
İLE SONA ERDİ
 Program, esnafın talepleri-
nin not alınmasının ardından toplu 
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. 
Katılımcılar, bu tür istişare toplantı-
larının düzenli olarak yapılmasının 
sektör açısından faydalı olacağını 
ifade etti. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Enerji Sektöründe
 İstişare Toplantısı Yapıldı

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi’nde sağlık 
hizmetlerinin kalite-
sini artırmaya yöne-
lik hekim takviyeleri 
sürüyor. Hastane 
bünyesinde görev-
lendirilen Dahiliye 
(İç Hastalıkları) Uz-
manları Uzm. Dr. Hü-
meyra Aktepe Ünal 
ve Uzm. Dr. Özge 
Güçbey Türker, 
hasta kabulüne baş-
layarak Kırşehirli va-
tandaşlara hizmet 
vermeye başladı.
 Kırşehir İl 

Sağlık Müdürlüğü ta-
rafından yapılan du-
yuruda, yeni uzman 
hekimlerin göreve 
başlamasıyla birlikte 
İç Hastalıkları Polikli-
niği’nin hizmet kapa-
sitesinin daha da 
güçleneceği belirtil-
di. 
 Özellikle da-
hiliye polikliniklerin-
de yaşanan yoğunlu-
ğun azaltılması ve va-
tandaşların sağlık hiz-
metlerine daha hızlı 
erişebilmesi açısın-
dan yeni atamaların 
önemli katkı sağla-

ması bekleniyor.
İÇ HASTALIKLARI 
HİZMETLERİNDE 
GÜÇLÜ KADRO
 Dahiliye bö-
lümü, yetişkin hasta-
larda görülen birçok 
hastalığın tanı, teda-
vi ve takibini yürü-
ten temel branşlar 
arasında yer alıyor. 
 Diyabet, hi-
pertansiyon, tiroit 
hastalıkları, mide ve 
bağırsak rahatsızlık-
ları, böbrek hastalık-
ları, enfeksiyon has-
talıkları ve çeşitli kro-
nik rahatsızlıkların 

teşhis ve tedavisinde 
önemli görev üstle-
nen iç hastalıkları uz-
manları, hastaların 
sağlık süreçlerinde 
kritik rol oynuyor.
 Göreve baş-
layan iki uzman dok-
torun, hem poliklinik 
hizmetlerinde hem 
de hasta takip sü-
reçlerinde aktif ola-
rak görev alacağı bil-
dirildi.
SAĞLIK HİZMET-
LERİNE ERİŞİM 
KOLAYLAŞACAK
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi’nde son 
dönemde gerçekleş-
tirilen uzman hekim 
atamalarıyla birlikte 
sağlık hizmetlerinin 
daha etkin ve verimli 
şekilde sunulması he-
defleniyor. Yeni he-
kimlerin göreve baş-
lamasıyla birlikte ran-
devu süreçlerinin hız-
lanması ve vatan-
daşların uzman dok-
torlara ulaşımının ko-
laylaşması bekleni-
yor.
 İl Sağlık Mü-
dürlüğü yetkilileri, 
sağlık alanındaki ya-
tırımların ve perso-

nel güçlendirme ça-
lışmalarının devam 
ettiğini belirterek, va-
tandaşların sağlık hiz-
metlerinden en iyi şe-
kilde yararlanabilme-
si için çalışmaların 
sürdüğünü ifade etti.
HASTA KABULÜ 
BAŞLADI
 Uzm. Dr. Hü-
meyra Aktepe Ünal 
ve Uzm. Dr. Özge 
Güçbey Türker’in Kır-
şehir Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi Da-
hiliye Polikliniği’nde 
hasta kabulüne baş-
ladığı belirtilirken, va-
tandaşların MHRS ve 
ALO 182 sistemi üze-
rinden randevu oluş-
turarak muayene ola-
bilecekleri kaydedil-
di.
 Yeni uzman 
hekimlerin göreve 
başlaması, hem sağ-
lık çalışanları hem 
de vatandaşlar tara-
fından memnuniyet-
le karşılandı. Kırşe-
hir’de sağlık hizmet-
lerinin güçlenmesine 
katkı sağlayacak ata-
maların önümüzdeki 
süreçte de devam et-
mesi bekleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Dahiliye Kadrosu Güçlendi:
İki Doktor Göreve Başladı

 Antalya'nın Serik ilçe-
sinde bir gecekonduda çıkan 
yangın itfaiye ekiplerinin mü-
dahalesiyle söndürüldü.
 Edinilen bilgiye göre, 
Serik ilçesi Kadriye Mahalle-
si'ndeki bir gecekonduda, 
henüz belirlenemeyen nedenle 
yangın çıktı. Kısa sürede büyü-

yen alevleri ve yükselen du-
manları fark eden mahalleli, 
durumu 112 Acil Çağrı Merke-
zi'ne bildirdi. İhbar üzerine 
olay yerine itfaiye ve polis 
ekibi sevk edildi. İtfaiye ekip-
lerinin müdahale ettiği yangın, 
diğer evlere sıçramadan kont-
rol altına alındı.
 Can kaybı ya da yara-
lanmanın yaşanmadığı yangı-
nın çıkış nedenini belirlemek 
üzere inceleme başlatıl-
dı.(İHA)

Serik'te gecekondu 
yangını

 Kırşehir’in 
merkeze bağlı Özbağ 
beldesinde Toplu 
Konut İdaresi Baş-
kanlığı (TOKİ) tara-
fından yürütülen 
konut projesinde baş-
vuru süreci başladı. 
Proje, özellikle dar 
ve orta gelirli vatan-
daşlara yönelik ola-
rak ev sahibi olma 
imkânı sunuyor.
 Çevre, Şe-
hircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı 
Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı TOKİ ta-
rafından hayata ge-
çirilen proje kapsa-
mında, Özbağ’da mo-
dern, planlı ve gü-
venli yaşam alanları-
nın oluşturulması he-
defleniyor.
BAŞVURULAR RES-
MEN AÇILDI
 Özbağ Bele-
diye Başkanı İsmail 
Çanakçı, yaptığı 
açıklamada TOKİ ko-
nutları için başvuru 
sürecinin resmen 
başladığını duyurdu. 
Başkan Çanakçı, pro-
jenin beldenin gelişi-
mi açısından önemli 
bir adım olduğunu 
belirterek vatandaş-
ların yoğun ilgi gös-
termesini bekledikle-
rini ifade etti.
 Başkan Ça-
nakçı açıklamasında 
şu ifadelere yer 
verdi: 
 “Değerli 
hemşehrilerimiz, bel-
demizde yapımı hızla 

devam eden TOKİ 
konutları için başvu-
ru süreci başlamıştır. 
 Konut sahibi 
olmak isteyen vatan-
daşlarımız, başvuru 
şartları, gelir kriter-
leri ve gerekli evrak-
lara ilişkin detaylı bil-
gilere belediyemizin 
resmi duyuruların-
dan ve ilgili kanallar-
dan ulaşabilirler. Sü-
recin tüm vatandaş-
larımıza hayırlı olma-
sını diliyorum.”
MODERN YAŞAM 
ALANLARI OLUŞ-
TURULACAK
 Proje kapsa-
mında Özbağ’da sa-
dece konut değil, 
aynı zamanda sosyal 

donatı alanlarıyla bir-
likte modern bir 
yaşam alanı inşa 
edilmesi planlanıyor. 
Yeşil alanlar, oyun 
parkları ve çevre dü-
zenlemeleriyle birlik-
te beldede yaşam ka-
litesinin artırılması 
hedefleniyor.
 Yetkililer, 
TOKİ projelerinin 
uzun vadede hem şe-
hirleşmeye katkı sun-
duğunu hem de va-
tandaşların uygun 
maliyetlerle ev sahi-
bi olmasını sağladığı-
nı belirtiyor.
BAŞVURU SÜRECİ 
VE TAKİP
 Kırşehirli va-
tandaşların başvuru 

sürecini e-Devlet sis-
temi ve Özbağ Bele-
diyesi ilan birimleri 
üzerinden takip ede-
bileceği bildirildi. 
 Başvuruda 
bulunacak vatandaş-
ların belirlenen şart-
ları dikkatle in-
celemeleri gerektiği 
ifade edildi.
 Başvuru sü-
recinin tamamlan-
masının ardından 
hak sahiplerinin ku-
ra yöntemiyle belir-
leneceği ve inşaat 
sürecinin planlanan 
takvim doğrultusun-
da devam edeceği 
öğrenildi. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Ev Sahibi Olmak İsteyenlere
Özbağ’da TOKİ Fırsatı
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 İstanbul Sa-
nayi Odası’nın (İSO) 
açıkladığı "Türki-
ye’nin 500 Büyük Sa-
nayi Kuruluşu 2025" 
araştırmasında Mani-
sa, 35 firmayla dik-
kat çekti. Manisa Ti-
caret ve Sanayi 
Odası Başkanı Meh-
met Yılmaz, "Üreten 
Manisa, büyüyen 
Türkiye demektir" 
dedi.
 İstanbul Sa-
nayi Odası (İSO) ta-
rafından açıklanan 
"Türkiye’nin 500 
Büyük Sanayi Kuru-
luşu 2025" araştır-
masında Manisa, sa-
nayideki gücünü bir 
kez daha ortaya 
koydu. Manisa Tica-
ret ve Sanayi 
Odası’na kayıtlı, mer-

kezi Manisa’da bulu-
nan 12 firma ile mer-
kezleri farklı şehirler-
de olmasına rağmen 
üretim faaliyetlerini 
Manisa’da sürdüren 
23 firma olmak 
üzere toplam 35 
firma, Türkiye’nin en 
büyük sanayi kuru-
luşları arasına gir-
meyi başardı.
 Türkiye eko-
nomisinin üretim gü-
cünü ortaya koyan 
ve sanayi sektörü-
nün en prestijli araş-
tırmaları arasında 
gösterilen İSO 500 
sonuçları, Manisa’nın 
üretim, yatırım, ihra-
cat ve istihdam alan-
larındaki güçlü konu-
munu bir kez daha 
gözler önüne serdi.
 Açıklanan ve-

riler, Manisa’nın yal-
nızca kendi sanayi 
kuruluşlarıyla değil, 
aynı zamanda Türki-
ye’nin önde gelen şir-
ketlerinin yatırım ve 
üretim üssü olarak 
da öne çıktığını gös-
terdi.
 İSO’nun 
1993 yılından bu 
yana gerçekleştirdiği 
araştırmaya göre 
Türkiye’nin en büyük 
500 sanayi kuruluşu-
nun üretimden satış-
ları 2025 yılında bir 
önceki yıla göre 
yüzde 28 artışla 11 
trilyon 118 milyar li-
raya ulaştı. 
 Yıllık ortala-
ma Yurt İçi Üretici 
Fiyat Endeksi’nin 
(Yİ-ÜFE) yüzde 25,4 
olarak gerçekleştiği 

dikkate alındığında, 
üretimden satışlarda 
reel olarak yüzde 
2,1 oranında artış 
kaydedildi.
 Sanayideki 
bu büyüme içerisin-
de Manisa, sahip ol-
duğu organize sana-
yi bölgeleri, güçlü lo-
jistik altyapısı, yatı-
rımcı dostu yapısı ve 
üretim kapasitesiyle 
Türkiye’nin en 
önemli üretim mer-
kezlerinden biri ol-
mayı sürdürdü. 
 Beyaz eşya-
dan otomotive, gıda-
dan enerjiye, maki-
neden ambalaja 
kadar birçok sektör-
de faaliyet gösteren 
firmalar, üretim ha-
cimleri ve ihracat 
performanslarıyla 
ülke ekonomisine 
katkı sağlamaya 
devam etti.
 İSO 500 so-
nuçlarını değerlendi-
ren Manisa Ticaret 
ve Sanayi Odası Yö-
netim Kurulu Başka-
nı Mehmet Yılmaz, 
elde edilen başarı-
dan gurur duydukla-
rını belirterek, "Oda-
mıza kayıtlı üyeleri-
mizden merkezi ili-
mizde bulunan 12 
firma ile birlikte, böl-
gemizde üretim 
yapan ancak mer-
kezleri farklı şehirler-
de bulunan 23 fir-

mamızın da listede 
yer almasıyla toplam 
35 firmamız Türki-
ye’nin sanayi devleri 
arasında yer aldı. 
 Bu tablo, Ma-
nisa’nın üretim gü-
cünü, yatırım cazibe-

sini ve sanayideki st-
ratejik konumunu 
açıkça ortaya koy-
maktadır" dedi.
 Manisa’nın 
Türkiye’nin en 
önemli üretim mer-
kezlerinden biri ol-
duğunu vurgulayan 
Yılmaz, "Organize sa-
nayi bölgelerimiz, 
güçlü lojistik altyapı-
mız, nitelikli insan 
kaynağımız ve yatı-
rım dostu yapımız sa-
yesinde hem yerli 
hem de yabancı yatı-
rımcıların tercih etti-
ği bir şehir konu-
mundayız. 
 Şehrimizde 
faaliyet gösteren sa-
nayi kuruluşlarımız 
üretim yapıyor, ihra-

cat gerçekleştiriyor, 
istihdam oluşturuyor 
ve ülkemizin kalkın-
masına önemli katkı-
lar sunuyor" diye ko-
nuştu.
 Küresel eko-
nomide yaşanan be-

lirsizliklere ve finans-
mana erişimdeki zor-
luklara rağmen üre-
timden vazgeçme-
yen sanayicilerin 
önemli bir başarıya 
imza attığını belirten 
Yılmaz, "İSO 500 lis-

tesinde yer alan fir-
malarımızın başarısı, 
Manisa’nın güçlü üre-
tim kültürünün, giri-
şimcilik ruhunun ve 
sanayi vizyonunun 
bir sonucudur. 
 Üretimin, is-
tihdamın ve ihraca-
tın gerçek kahra-
manları olan tüm fir-
malarımızı gönülden 
kutluyorum. Mani-
sa’mıza ve ülkemize 
değer katan iş dün-
yamızın başarılarının 
artarak devam ede-
ceğine yürekten ina-
nıyorum. Üreten Ma-
nisa, büyüyen Türki-
ye demektir" ifadele-

MANİSA'DA ÜRETİM YAPAN 35 FİRMA
TÜRKİYE’NİN SANAYİ DEVLERİ ARASINDA

rini kullandı.
 İSO 500 veri-
leriyle Manisa: Merke-
zi Manisa’da bulunan 
firma sayısı 12, mer-
kezi farklı illerde olup 
Manisa’da üre-tim 
yapan firma sayısı 23, 
toplam firma sayısı 
35, ilk 100’de yer a-
lan firma sayısı 10, ilk 
200’de yer alan firma 
sayısı 18 olarak kayıt-
lara geçti. 
 Manisa, bu ra-
kamlarla Türkiye’nin 
önde gelen sanayi 
merkezleri arasındaki 
yerini bir kez daha 
güçlendirdi. (İHLAS 
HABER AJANSI)

 Türkiye'de 
mermerin başkenti 
Afyonkarahisar'da 
bu yıl kapılarını ikinci 
kez açan Blok Mer-
mer Fuarında mer-
merden yapılan For-
mula aracı, motosik-
let ile Hacivat ve Ka-
ragöz gibi figürler 
ilgi odağı oldu.
 Vali Dr. Naci 
Aktaş ve protokol 
üyelerinin katılımı ile 
Afyonkarahisar Blok 
Mermer Fuarı bu yıl 
ikinci defa kapılarını 
ziyaretçilerine açtı. 
400'e yakın firmanın 
katılım gösterdiği fu-
arda tarih boyunca 
dünya mermer piya-
sasında önemli bir 
yere sahip olan ken-
tin doğal taşları gö-
rücüye çıktı.
 Fuarla ilgili 
açıklamalarda bulu-
nan Afyonkarahisar 
İscehisar Mermerci-
ler Derneği Başkanı 
Remzi Özcan, fuar-
daki amaçlarının sa-
dece doğal taş sat-
mak olmadığını kay-
dederek aynı za-
manda Afyonkarahi-
sar olarak sektörde 
tasarım, teknoloji ve 
markalaşma alanla-
rında da dünya ça-

pında söz sahibi 
olunmasının hedef-
lendiğini dile getirdi. 
Başkan Özcan, "Af-
yonkarahisar sadece 
Türkiye'de değil aynı 
zamanda Dünya ge-
nelinde önemli bir 
mermer üretim mer-
kezi. Bu yönüyle 
önemli fırsatlar ba-
rındırıyoruz. 
 Teknolojik, 
stratejik ve bunun 
yanında sanatsal 
ürünlerde üretiyo-
ruz. Dünyada bu 
ürünlerin önemli alı-
cıları var. Fuara ge-
lenler sadece bura-
daki ürünleri değil 

aynı zamanda ilimiz-
deki üretim merkez-
lerini de ziyaret edi-
yorlar. Bu da inşallah 
ticarete de dönecek" 
dedi.
"SANATÇILARI-
MIZ ÇOK CİDDİ 
EL SANATI VE 
KATMA DEĞERİ 
YÜKSEK SANAT-
SAL ÜRÜNLERDE 
ÜRETİYORLAR”
 Mermerin ha-
yatın her alanında 
kullanıldığını hatırla-
tan Başkan Özcan, 
fuarda kurulan Kara-
mehmet Mermer So-
kağı'nda sergilenen 
ve mermerden yapı-

lan Formula aracı, 
motosiklet, langırt, 
küvet, çanta ve çe-
şitli eserlere de de-
ğinerek şunları söy-
ledi:
 "Mermer ön-
celikle güvenli yapı-
larda, sulu zeminler-
de, görsel alanlarda 
ve aşınması zor olan 
bölgelerde kullanıldı-
ğı gibi aynı zamanda 
sanatsal alanda da 
kullanılıyor. Sanatçı-
larımız çok ciddi el 
sanatı ve katma de-
ğeri yüksek sanatsal 
ürünlerde üretiyor-
lar. 
 Bu konuda 

çok ciddi atölyeleri-
mizde var."
 Fuara dün-
yanın farklı ülkele-
rinden katılımcı ve zi-
yaretçi var
Yurt dışından da 
fuara önemli bir ka-
tılım olduğuna dik-
kat çeken Başkan 
Özcan, "Bizim en 
fazla önemsediğimiz 
ülkelerin başında Af-
rika, Orta Doğu ve 
Uzak Doğu ülkeleri. 
 Bunun ya-
nında aynı zamanda 
Avrupa ve ABD'den 
de alıcılar olduğunu 
gözlemliyoruz. 
Bunun ticaretini ve 
istatistiki verilerini 
de fuar bitiminde çı-
karacağız" diye ko-
nuştu.
 Bu yıl ikinci 
defa açılan fuarın 
yarın da açık kalaca-
ğı belirtildi. (İHA)

Afyonkarahisarlı emektarlar mermeri
katma değeri yüksek ürünlere dönüştürüyor

 Acıbadem 
Kayseri Hastanesi 
Enfeksiyon Hastalık-
ları ve Klinik Mikro-
biyoloji Uzmanı Prof. 
Dr. Yasemin Ersoy, 
yaz aylarının gelme-
si ile vatandaşların 
özellikle açık alan-
larda kenelere karşı 
dikkatli olmasını söy-
leyerek, "Kene tu-
tunmasında 10 gün-
lük süreçteki semp-
tomları iyi takip 
etmek gerekiyor" 
dedi.
 Isınan hava-
larda açık alanların 
kene tutunması için 
risk oluşturduğunu 
söyleyen Acıbadem 
Kayseri Hastanesi 
Enfeksiyon Hastalık-
ları ve Klinik Mikro-
biyoloji Uzmanı Prof. 
Dr. Yasemin Ersoy, 
"Yaz mevsiminin gel-
mesiyle kırsal alan-
lara geçişler, tarla-
da, bahçede çalış-
malar ve piknikler 
tabi ki kene tutun-
ması için risk oluştu-
ruyor. Hayvancılıkla 
uğraşlar yine kene 
tutunması için risk 
oluşturuyor. 
 Öncelikle ke-
nelerin yoğun görül-
düğü alanlarda 
mümkünse alana 
geçmemek, gitme-
mek ya da Kırım-
Kongo Kanamalı 
Ateşi gibi vakaların 
çok olduğu alanlar-
da, kenelerin çok ol-
duğu alanlarda 
mümkünse uzak dur-
mak. Ama bunu yap-
mak her zaman 
mümkün değil. 
 Böyle alan-
lara geçeceğimiz 

zaman mümkün ol-
duğunca açık renkli 
giysiler giyilmesi, 
pantolon paçalarının 
çorabın içine kon-
ması, gömleklerin 
yine pantolonun 
içine konması gibi 
basit önlemler çok 
önemli ve ilk sırada 
yer alıyor. 
 Ayrıca bu se-
yahatten ya da pik-
nikten ya da kırsal 
alandan dönüşten 
sonra üzerimizin 
özellikle bacak arka-
larının, koltuk altları-
nın başta olmak 
üzere yine kulak ar-
kası, saçlı deri gibi 
alanlar mutlaka tüm 
vücut elle taranarak 
bir kene tutunması-
nın olup olmadığı 
tespit edilmesi 
lazım. Kenede en 
önemli şey mümkün 
olan en kısa sürede 
keneyi çıkartmamız 
lazım. Bunun için 
erken tespit etmek, 

bir an önce önlem al-
mamız için gerekli" 
dedi.
"10 GÜNLÜK 
SÜREÇ ÖNEMLİ”
 Prof. Dr. 
Ersoy, 10 gün içeri-
sinde meydana ge-
lecek semptomların 
çok önemli olduğu-
nu söyleyerek, 
"Kene tutunması ol-
muşsa ne yapaca-
ğız? Hızlı çıkartmak 
dedim, bir an önce 
elimizde bir cımbız 
varsa ya da bazen 
bir bez ya da poşet-
le bile olabilir, deriye 
en yakın yerden ke-
neyi tutup çıkarma-
mız lazım. 
 Eldivensiz 
keneye dokunmak, 
keneyi patlatmak, 
kenenin ortasından 
tutup çıkarmak ya 
da kenenin üstüne 
kimyasal bir şey sür-
mek kesinlikle zarar-
lı. Bunları yapmaya-
cağız. 

 Eğer keneyi 
çıkaramamışsak en 
yakın sağlık kurulu-
şuna başvurarak ke-
nenin çıkarılmasını 
sağlayacağız. Peki 
her kene enfekte 
mi? Her kene Kırım-
Kongo Kanamalı 
Ateşi taşımıyor. Do-
layısıyla semptomlar 
var mı bakılır. Ku-
rumlar, sağlık kuru-
luşu zaten gerekli 
önlemleri alır. 
 Biz ne bile-
ceğiz? 10 gün içeri-
sinde ateş, baş ağrı-
sı, kas ağrıları, hal-
sizlik, bulantı, 
kusma, karın ağrısı 
gibi semptomlara 
karşı kanama bulgu-
suna karşı uyanık 
olacağız. Böyle bir 
bulgu olduğunda 
derhal hekime baş-
vurmamız gereki-
yor" ifadelerini kul-
landı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Uzmanından kene tutunmasında

‘10 gün' uyarısı
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 Güzel şehrimiz Kırşehir’in olduğu 
kadar ülkemiz insanının da en önemli soru-
nu bu başlıkta gizli aslında.
 İnsan ölümlerle kaybetmiyor sev-
diklerini, ölmeden de kaybedebiliyor.
 En acısı da bu değil mi?
 Bazen acılar insanın geçmişi hatır-
latması adına iyi geliyor...
 Hasta olmasına bile dayanamadı-
ğın insanın, içinde ölmesini istersin...
 En kötüsü de değil midir zaten...
 Ben, benim dostluğumu, arkadaşlı-
ğımı hak etmeyeni kalbimde de, aklımda 
da öldürürüm zamanla.
 “Ölen ölür, kalan sağlar bizimdir di-
yemiyorum nedense.
 Ölmeden de kaybedilebiliyor işte 
insan sevdiklerini...
 Kaybedilmeyi hak etmiş olanlar var-
sın kaybolsunlar, ajitasyona gerek yok, yü-
rekler mezarlık dolu zaten…!
 Neden mezarların boş olduğunu 
şimdi daha iyi anladım.!
 Hak eden zaten yanındadır, her 
türlü sevgilindir, arkadaşındır, dostundur 
fark etmez, bir şekilde yanındadır...
 Herkes sevdiğinin kıymetini bilsin, 
ölmesin, beraber nefes alsın ama insanlar 
nankör (içimizde) ölümü hak ediyorlar...
 Asıl acı olan, gerçekten iyilerin ölü-
yor olması, işte o zaman dua dan başka bir 
şey elden gelmiyor elden…
 İyilerin kaderi bu olsa gerek...
 Hep demiyor muyuz “kötülerin dün-
yası” bu dünya diye...
 Her paylaşımda bir ölüm var kor-
kuyorum, sevdiklerime bir şey olacak 
diye... biliyoruz bekliyoruz ölümü ama yine 
de korkutucu, ürkütücü.
 Kaybetmek bazen güzeldir, öyle 
demiş düşünürün biri "kaybedenler kaza-
nacak" ...
 Ben sevdiklerimi kaybetmekten kor-
kuyorum demiştim, kaybetmek bazen 
güzel mi?
 Demek ki sevdiklerim kaybedilmeyi 

hak ediyorlar...
 Yada sevgimi hak etmiyorlar...
 Bir yerde bir kopukluk var sevdik-
lerim niye kaybedilmeyi hak etsin ki?
 O içimizde ölen sevdiklerimiz için 
yazdım bunu, varsın onlar beni kaybettiği-
ne yansın…
 Hayatta bazen insan “kaybederken 
kazanır”
 Neyi mi?
 Hayatta dostluğun, arkadaşlığın, 
adamlığın, kardeşliğin… olmadığını her 
şeyin çıkar, menfaat olduğunu ve bu gibi 
şeyleri kaybettiğimizde öğrenerek kazan-
mış oluyoruz aslında...
 Ben böyle bir öğrenme de kazan-
ma da istemiyorum!
 Ama yapacak bir şey yok...
 Hayat bize hep güzel gelmiyor.
 O halde durmak yok öğrenmeye 
(kaybetmeye) devam…
 Yine de temkinli olmak daha mı 
iyi? diye de düşünüyorum, ne kadar kızsak 
ta, olur ya bir gün dönüp gelseler sanırım 
unutur insan belki de geçmişi...
 Öldü desen de aslında ölmemiştir o 
insan...
 Bu birazda kişiden kişiye değişiyor.
 Ya da boş verip “ it it ile yiğit yiğit 
ile bir olur” aldırma mı demeliyim bileme-
dim...
 Ama şunu da biliyorum ki "İtlerin 
dostluğu kemik bitene kadardır”...
 Pişman olduklarımız çoğaldıkça ' 
merhabalardan korkar olduk…
 Yazık, Ne hale geldik, getirildik…

 Kırşehir İl 
Müftüsü Mustafa 
Tekin, hicretin anla-
mı ve İslam medeni-
yetinin inşasındaki 
rolüne ilişkin yaptığı 
konuşmada, hicretin 
yalnızca bir göç ha-
reketi olmadığını, 
aynı zamanda kaos-
tan hukuka, düzen-
sizlikten medeniyete 
geçişin sembolü ol-
duğunu vurguladı.
 Hicretin in-
sanlık tarihinin en 

önemli dönüm nok-
talarından biri oldu-
ğunu ifade eden 
Müftü Tekin, Hz. Mu-
hammed’in (SAV) 
Mekke’den Medi-
ne’ye hicretinin ar-
dından güçlü bir me-
deniyetin temelleri-
nin atıldığını belirtti. 
 Medine’de 
kurulan toplumsal 
düzenin hukuk, ada-
let, kardeşlik ve öz-
gürlük ilkeleri üzeri-
ne inşa edildiğini kay-

deden Tekin, huku-
kun olmadığı yerde 
hakkın ve adaletin 
de var olamayacağı-
nı söyledi.
 Medine’nin 
yalnızca bir şehir 
değil, aynı zamanda 
medeniyetin merkezi 
haline geldiğini dile 
getiren Tekin, “Medi-
ne demek medeni 
olmak demektir. 
 Hukukun ol-
madığı yerde din de 
olmaz. Peygamber-

lerin gönderiliş ga-
yelerinden biri; aklı, 
nesli, malı, canı ve 
dini korumaktır.  
 Efendimiz 
(SAV), Medine’de 
farklı inanç grupla-
rıyla birlikte yaşaya-
bilecekleri, temel 
hak ve özgürlüklerin 
güvence altına alın-
dığı bir düzen kur-
muştur.” ifadelerini 
kullandı.
 Hz. Muham-
med’in (SAV) Medi-
ne’de toplumsal da-
yanışmayı güçlendir-
mek amacıyla mes-
citler inşa ettiğini be-
lirten Tekin, ilim ve 
irfanın yaygınlaşması 
için eğitim faaliyetle-
rine önem verildiği-
ni, sosyal ve ekono-
mik hayatın düzen-
lenmesi amacıyla 
çarşı ve pazarların 
kurulduğunu anlattı.
 Hicretin so-
nuçlarına da deği-
nen İl Müftüsü Mus-
tafa Tekin, hicretle 
birlikte Medine Dev-
leti’nin kurulduğunu, 
insanların hürriyet or-
tamına kavuştuğunu 
ve huzur içerisinde 
yaşayabilecekleri bir 
medeniyet düzeninin 

oluştuğunu ifade 
etti. 
 Ezanın 
okunmasının din öz-
gürlüğünün sembolü 
olduğunu belirten 
Tekin, muhacir ve 
ensar kardeşliğinin 
tesis edilmesiyle 
İslam tarihinin en 
güçlü dayanışma ör-
neklerinden birinin 
ortaya çıktığını söy-
ledi.
 Medine Söz-
leşmesi’nin evrensel 
barış ve birlikte ya-
şama kültürünün 
önemli bir örneği ol-
duğunu vurgulayan 
Tekin, Ashab-ı Suffe 
ve ilim meclisleriyle 
eğitim faaliyetlerinin 
geliştiğini, zulüm ve 
haksızlıklara karşı da 
güçlü bir toplumsal 
yapının oluşturuldu-
ğunu kaydetti.
 Konuşması-
nın sonunda dua 
eden Müftü Tekin, 
“Rabbim bizleri va-
tansız, ezansız ve 
mabetsiz bırakma-
sın. Hicretimizin ha-
yırlara ve hasenata 
vesile olmasını niyaz 
ediyorum.” diyerek 
sözlerini tamamladı.
(TUĞBA GÜL)

Hicretin Mesajı: “Kaostan
Hukuka, Hukuktan Medeniyete”

 Kamu-Sen 
ve Türk Eğitim-Sen 
Kırşehir Şube Başka-
nı Hüdai Pakel, 
Mucur Kızıldağ Yeni-
yapan Şehit Muzaf-
fer Kılıçaslan İmam 
Hatip Ortaokulu ta-
rafından düzenlenen 
Geleneksel Maarif Si-
neması programına 
katılarak etkinliğe 
destek verdi. 
 Öğrenciler, 
öğretmenler ve da-
vetlilerin yoğun ilgi 
gösterdiği program, 
kültürel ve eğitsel yö-
nüyle dikkat çekti.
 Okul bahçe-
si ve etkinlik alanın-
da gerçekleştirilen 
programda öğrenci-
ler, milli ve manevi 
değerleri konu alan 
içeriklerle buluşur-
ken, izlenen göste-
rimler katılımcılar ta-
rafından ilgiyle takip 
edildi. Programın, öğ-
rencilerin değerler 
eğitimi sürecine 

katkı sunması hedef-
lendi.
“DEĞERLERİMİZİ 
GELECEK NESİL-
LERE AKTARMAK 
GÖREVİMİZDİR”
 Programın 
ardından açıklama-
larda bulunan Hüdai 
Pakel, bu tür etkin-
liklerin genç nesille-
rin kültürel kimlik ka-
zanımında önemli bir 
rol üstlendiğini ifade 
etti. Pakel, yaptığı 
değerlendirmede şu 
ifadelere yer verdi:
 “Mucur Kızıl-
dağ Yeniyapan Şehit 
Muzaffer Kılıçaslan 
İmam Hatip Orta-
okulu tarafından dü-
zenlenen Geleneksel 
Maarif Sineması 
programına katıl-
maktan büyük mem-
nuniyet duyduk.
  Geçmişimi-
zin kültürel değerle-
rini, milli ve manevi 
hassasiyetlerimizi 
genç nesillere aktar-

ma adına büyük 
anlam taşıyan bu 
güzel programda 
emeği geçen herkesi 
tebrik ediyoruz.”
“MAARİF ANLAYI-
ŞI SADECE EĞİ-
TİM DEĞİL, DE-

ĞERLER BÜTÜNÜ-
DÜR”
 Maarif anla-
yışının yalnızca aka-
demik başarıdan iba-
ret olmadığını vur-
gulayan Pakel, de-
ğerler eğitiminin eği-
tim sisteminin temel 
unsurlarından biri ol-
duğuna dikkat çekti.
 Pakel, “Bu 

tür programlar, öğ-
rencilerimizin hem 
sosyal hem de kültü-
rel gelişimine katkı 
sunmakta, aynı za-
manda birlik ve be-
raberlik duygularını 
da güçlendirmekte-

dir” dedi.
YOĞUN KATILIM 
VE MEMNUNİYET
 Programa 
okul yönetimi, öğ-
retmenler, öğrenciler 
ve davetliler yoğun 
katılım sağladı. Katı-
lımcılar etkinlikten 
duydukları memnu-
niyeti dile getirirken, 
Maarif Sineması 

programının öğren-
ciler üzerinde olumlu 
etkiler bıraktığı ifade 
edildi.Etkinlik, yapı-
lan sunumlar ve gös-
terimlerin ardından 
sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Hüdai Pakel: “Değerler 
Eğitimi Geleceğin Temelidir”

 Aksaray'da 
aracıyla seyreder-
ken direksiyon ba-
şında kalp krizi ge-
çiren sürücü, tedavi 
gördüğü hastanede 
6 gün sonra hayatı-
nı kaybetti.
 Olay, Fatih 
Mahallesi Dağılgan 
Yolu üzerinde ya-
şandı. Edinilen bil-
giye göre, Hürriyet 

Mahallesi'nden 
Fatih Mahallesi isti-
kametine aracıyla 
seyreden Halil Baş-
kan, direksiyon ba-
şında aniden kalp 
krizi geçirerek fena-
laştı. 
 Kontrolden 
çıkan otomobil re-
füje çıkarak durabi-
lirken, olay yerine 
gelen sağlık ekipleri 

sürücünün kalp 
krizi geçirdiğini be-
lirledi. Ambulansla 
Aksaray Eğitim ve 
Araştırma Hastane-
si'ne kaldırılan Halil 
Başkan 6 gündür te-
davi gördüğü has-
tanede hayatını kay-
betti. (İHA)

Direksiyon başında kalp
 krizi geçiren sürücü 6 gün 

sonra hayatını kaybetti

 Kırşehir’in merkez ilçeye bağlı 
Özbağ beldesinde, belediye ekipleri tarafın-
dan yürütülen yol yenileme ve altyapı çalış-
maları kapsamında Saraylar Mahallesi Baraj 
Sokak baştan sona yenilendi.
 Özbağ Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri tarafından gerçekleştirilen ça-
lışma ile sokakta kilitli parke taşı döşeme iş-
lemleri tamamlanarak yol vatandaşların kul-
lanımına açıldı. Yapılan düzenlemeyle birlik-
te hem araç hem de yaya trafiğinin daha gü-
venli ve konforlu hale getirildiği bildirildi.
 Beldenin önemli ulaşım güzergâhla-
rından biri olan Baraj Sokak’ta yapılan çalış-
maların, kış mevsimi öncesinde ulaşım kon-
forunu artırmayı ve toz, çamur gibi olum-
suzlukları ortadan kaldırmayı amaçladığı 
ifade edildi.
BAŞKAN ÇANAKÇI: “DAHA DÜZENLİ 
BİR ÖZBAĞ İÇİN ÇALIŞIYORUZ”
 Özbağ Belediye Başkanı İsmail Ça-
nakçı, tamamlanan yol çalışmasına ilişkin 
yaptığı açıklamada, beldenin her noktasında 
hizmet çalışmalarının sürdüğünü belirtti.
 Başkan Çanakçı açıklamasında, “Sa-

raylar Mahallesi Baraj Sokak’ta gerçekleştir-
diğimiz kilitli parke taşı çalışmalarını ta-
mamlayarak vatandaşlarımızın hizmetine 
sunduk. Daha modern, düzenli ve güvenli 
bir ulaşım ağı oluşturmak için çalışmalarımı-
za devam ediyoruz. Bu hizmetin mahallemi-
ze ve beldemize hayırlı olmasını diliyorum.” 
ifadelerini kullandı.
 Çanakçı, göreve geldikleri günden 
bu yana önceliklerinin vatandaşların yaşam 
kalitesini artırmak olduğunu vurgulayarak, 
hizmet seferberliğinin planlanan program 
dahilinde devam edeceğini kaydetti.
BELDE GENELİNDE ÇALIŞMALAR SÜ-
RECEK
 Belediye yetkilileri ise Baraj So-
kak’taki çalışmaların tamamlanmasının ar-
dından, belde genelinde tespit edilen diğer 
bozuk ve toprak yollar için de kilitli parke 
taşı ve asfalt serim çalışmalarının devam 
edeceğini bildirdi.
 Özbağ’da yürütülen altyapı ve üst-
yapı çalışmalarının, beldenin daha modern 
ve yaşanabilir bir görünüme kavuşmasına 
katkı sağladığı ifade edildi. (SEVGİ ER)

Baraj Sokak Modern
Görünüme Kavuştu
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AHŞAP AKSAMLI DIŞ MEKAN OTURMA BANKI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1097083
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI PARK VE 
                                                      BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131023
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 26.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT 
                                                                         MERKEZİ İHALE SERVİSİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : AHŞAP AKSAMLI DIŞ MEKAN OTURMA BANKI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Kırşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
                                                      sorumluluk alanlarındaki park ve yeşil alanlarda 
                                                      kullanılmak üzere 200 adet AHŞAP AKSAMLI DiŞ 
                                                      MEKAN OTURMA BANKI MAL ALIM İHALESİ
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Müdür-
                                                            lüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Malzemeler İdare talep listesini yüklenici firmaya 
                                                      gönderdiği günden itibaren 30 gün içerisinde
                                                      teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşme tarihi işe başlama tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında su-
nulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağı-
da yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya 
Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal 
akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından dü-
zenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halin-
de, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon 
Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca 
akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen 
belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir 
yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan 
teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği 
duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon 
Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınma-
sı zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıkla-
rında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TS EN 7941 Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

AHŞAP AKSAMLI DIŞ MEKAN 
OTURMA BANKI MAL ALIMI

 Basın ILN02490410

8'den Devam
SPORUN ÖTESİNDE BİR 
YAŞAM ALANI
 Kırşehir’de spor denildiğin-
de akla gelen ilk adreslerden biri 
olan merkez, yalnızca bir spor salo-
nu olmanın ötesinde gençlerin gü-
venli bir ortamda vakit geçirebildiği, 
dostlukların kurulduğu ve sağlıklı 
yaşam bilincinin geliştiği bir alan ola-
rak da öne çıkıyor.
 Merkezde görev yapan de-
neyimli antrenörler, sporculara yaş, 
fiziksel özellik ve hedeflerine göre 
özel programlar hazırlayarak birebir 
destek sağlıyor. 
 Uzman eğitmen Zafer Çam 
ve ekibi tarafından yürütülen çalış-
malarda sporun sadece fiziksel geli-
şim değil; disiplin, özgüven ve sos-
yal gelişim açısından da önemli bir 
rol oynadığı vurgulanıyor.

GENÇLERE YAZ DÖNEMİ ÇAĞ-
RISI
 Modern spor ekipmanlarıyla 
donatılan tesiste her yaştan vatan-
daş spor yapma imkânı bulurken, 
özellikle gençler profesyonel destek 
eşliğinde hedeflerine ulaşma fırsatı 
yakalıyor.

 Yaz tatilinin başlamasıyla 
birlikte yetkililer, çocuk ve gençlere 
önemli bir çağrıda bulunarak ekran 
başında geçirilen sürenin azaltılması 
ve spor faaliyetlerine daha fazla 
zaman ayrılması gerektiğine dikkat 
çekti. Düzenli sporun hem fiziksel 
hem de zihinsel gelişime katkı sun-
duğu belirtilirken, yaz döneminin 
sağlıklı yaşam alışkanlığı kazanmak 
için önemli bir fırsat olduğu ifade 
edildi.
45 YILLIK TECRÜBE İLE GELE-
CEĞE
 Kırşehir’de 45 yıllık tecrübe-
siyle faaliyet gösteren Asr Spor Mer-
kezi, geçmişten aldığı güçle gelece-
ğin sporcularını ve sağlıklı bireylerini 
yetiştirmeye devam ediyor. Merkez, 
sporun bir yaşam biçimi haline gel-
mesi için çalışmalarını sürdürüyor.
(FİLİZ ÖZ)

45 Yıllık Tecrübe ile Geleceğin Sporcuları Yetişiyor

8'den Devam
İstişare toplantımız-
da aldığımız kararlar 
ve planladığımız pro-
jelerle sporun kalbi 
Kırşehir’de atacak” 
dedi.
YENİ NESİLLER 
İÇİN SPOR YATI-
RIMI
 Kırşehir’de 
yapılması planlanan 
yatırımların, gençle-
rin spora erişimini ar-
tırmasının yanı sıra 
yetenekli sporcuların 

keşfedilmesine de 
katkı sağlayacağı be-
lirtildi. 
 Modern spor 
tesisleriyle birlikte 
farklı branşlarda eği-
tim ve antrenman 
imkanlarının genişle-
tilmesi hedeflenir-
ken, vatandaşların 
da daha fazla spor 
yapabileceği alanla-
rın oluşturulması 
planlanıyor.
 Yasin Çak-
makçı, “Yarınların 

şampiyonlarını yetiş-
tirecek, halkımızı 
sporla buluşturacak 
dev adımlar için gün 
sayıyoruz. 
 Enerjimiz 
yüksek, hedefimiz 
büyük. Kırşehir için 
büyük düşünüyoruz” 
ifadelerini kullandı.
SPOR ALTYAPISI 
GÜÇLENECEK
 Gerçekleşti-
rilen toplantının, Kır-
şehir’in spor alanın-
daki geleceğine yön 

verecek önemli bir 
çalışma olduğu belir-
tilirken, önümüzdeki 
süreçte projelerin de-
taylarının netleşmesi 
ve yatırım çalışmala-
rının aşamalı olarak 
hayata geçirilmesi 
bekleniyor. 

 Yapılacak ya-
tırımlarla birlikte Kır-
şehir’in spor altyapı-
sının daha da güç-
lenmesi ve gençlerin 
sportif faaliyetlere 
katılımının artırılması 
hedefleniyor.
(SEVGİ ER)

Kırşehir İçin Dev Spor Yatırımları Planlanıyor

8'den Devam
FISU Üniversiteler Arası Dünya Şampiyona-
sı'nda güreşte 50 kilogram sıklette mücade-
le eden Zerda Demir, rakipleri karşısında ser-
gilediği başarılı performansla dünya ikinciliği 
elde ederek gümüş madalyanın sahibi oldu.
 Dünyanın farklı ülkelerinden üniver-
site sporcularının katılımıyla gerçekleştirilen 
organizasyonda önemli bir başarıya imza 

atan Demir, gösterdiği azim, disiplin ve mü-
cadele ruhuyla takdir topladı.
 Uluslararası arenada kazanılan bu 
derece, Düzce Üniversitesi'nin spor alanın-
daki başarılarına bir yenisini eklerken, Spor 
Bilimleri Fakültesi öğrencilerin ulusal ve 
uluslararası platformlarda elde ettiği başarı-
ları da gözler önüne serdi. 
(İHLAS HABER AJANSI)

Zerda Demir dünya ikincisi oldu

8'den Devam
AVUSTURYA 28 
YIL SONRA GALİ-
BİYETLE DÖNDÜ
 Avusturya 
en son katıldığı Dün-
ya Kupası olan Fran-
sa 1998’den 28 yıl 
sonra mücadele et-

me hakkı kazandığı 
ilk Dünya Kupası’na 
galibiyetle başladı. 
 Avusturya; 
1998 Dünya Kupa-
sı’nda İtalya, Şili ve 
Kamerun’un bulun-
duğu grubu 2 puan-
la 3. bitirerek turnu-

vaya veda etmişti.
 Avusturya, 
Dünya Kupası'nda 2. 
maçını Arjantin ile 
oynayacak. Ürdün 
ise Cezayir ile karşı 
karşıya gelecek.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Avusturya, 28 yıl sonra Dünya
Kupası’na gal�b�yetle döndü

 Jandarma 
Genel Komutanlı-
ğı’nın 187’nci kuru-
luş yıl dönümü dola-
yısıyla Kırşehir’de an-
lamlı bir program dü-
zenlendi. Kırşehir İl 
Jandarma Komutan-
lığı ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen et-
kinlikte şehit aileleri, 
gaziler, mülki idare 
amirleri, askeri per-
sonel ve vatandaşlar 
bir araya geldi.
 Türk Silahlı 
Kuvvetleri’nin önemli 

unsurlarından biri 
olan Jandarma Teş-
kilatı’nın kuruluş yıl 
dönümü kapsamında 
gerçekleştirilen 
programda, vatan 
uğruna canlarını 

feda eden aziz şehit-
ler rahmet ve min-
netle anıldı.
ŞEHİTLİKTE MEV-
LİT VE DUA 
PROGRAMI
 Etkinliklerin 
merkezi, Kırşehir’in 
manevi değerlerin-
den biri olan Şehit 
Hava Pilot Astsubay 
Çavuş Ahmet Toz-
luklu Şehitliği oldu. 
Program, şehitler 
için okunan Mevlid-i 
Şerif ile başladı. 
 Kur’an-ı 

Kerim tilavetinin ar-
dından, vatanın birli-
ği ve bütünlüğü için 
can veren tüm şehit-
ler için dualar edildi.
 Okunan du-
alar sırasında şehit 

yakınları ve jandar-
ma personeli duygu-
sal anlar yaşarken, 
katılımcılar gözyaşla-
rını tutamadı.
KABİRLER KA-
RANFİLLERLE DO-
NATILDI
 Mevlit prog-
ramının ardından 
protokol üyeleri, 
şehit aileleri ve jan-
darma personeli ka-
birleri tek tek ziyaret 
etti. Şehit mezarları 
başında dualar oku-
nurken, jandarma 

personeli tarafından 
kabirlere karanfiller 
bırakıldı.
 Şehitlerin ha-
tırasına gösterilen 
saygı ve vefa, prog-
ramın en anlamlı an-

ları arasında yer 
aldı.
“RAHMET VE MİN-
NETLE YÂD EDİ-
YORUZ”
 Kırşehir İl 
Jandarma Komutan-
lığı tarafından yapı-
lan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:
 “Milletimizin 
huzur ve güvenliği-
nin teminatı olan 
Jandarma Genel Ko-
mutanlığımızın 
187’nci Kuruluş Yıl 
Dönümü münasebe-
tiyle, Şehit Hava 
Pilot Astsubay Çavuş 
Ahmet Tozluklu Şe-
hitliği’nde mevlit 
programı düzenle-
dik. Ardından şehit-

lerimizin kabirlerini 
ziyaret ederek aziz 
hatıralarını rahmet, 
minnet ve dualarla 
yâd ettik. Ruhları 
şad olsun.”
ETKİNLİKLER 
HAFTA BOYUNCA 
SÜRECEK
 Jandarma 
Genel Komutanlı-
ğı’nın 187’nci kuru-
luş yıl dönümü kap-
samında düzenlenen 
etkinliklerin, hafta 
boyunca Kırşehir ge-
nelinde çeşitli prog-
ramlar, tanıtım faali-
yetleri ve vatandaş 
buluşmaları ile 
devam edeceği bildi-
rildi.(HATİCE 
SÜRMELİ)

Şehit Kabirlerine Karanfil
Bırakıldı, Dualar Edildi
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir’de 
yaklaşık yarım asır-
dır faaliyet gösteren 
Asr Spor Merkezi, 
yalnızca bir spor te-
sisi olmanın ötesine 
geçerek gençlerin fi-
ziksel, sosyal ve zi-
hinsel gelişimine 
katkı sunan önemli 

bir yaşam merkezi 
olarak hizmet ver-
meye devam ediyor.  
 Şehrin köklü 
spor kuruluşlarından 
biri olan Asr Spor 
Merkezi, 45 yıllık 
geçmişiyle Kırşe-
hir’in spor kültürüne 
yön veren merkezler 

arasında yer alıyor. 
Yıllar içinde binlerce 
gence spor alışkanlı-
ğı kazandıran tesis, 
deneyimli kadrosu 
ve modern ekip-
manlarıyla yeni ne-
sillerin sağlıklı 
yaşam yolculuğuna 
rehberlik ediyor.

7'de

Kırşehir’de 45 yıldır hizmet veren 
Asr Spor Merkezi, gençleri spora kazandırarak 

geleceğin sporcularını yetiştirmeye devam ediyor.

45 Yıllık 
Tecrübe ile 
Geleceğin 
Sporcuları 
Yetişiyor

 Kırşehir’de spor altyapısının güçlen-
dirilmesi ve yeni yatırımların hayata geçiril-
mesi amacıyla önemli bir toplantı düzenlen-
di. Gençlik ve Spor İl Müdürü Yasin Çak-
makçı başkanlığında gerçekleştirilen istişare 
toplantısında, kentte planlanan spor projele-
ri, tesis yatırımları ve gençlere yönelik çalış-
malar masaya yatırıldı.
 Toplantıda, Kırşehir’in spor alanın-
daki potansiyelinin daha da geliştirilmesi, 
mevcut tesislerin iyileştirilmesi ve yeni spor 
alanlarının kazandırılmasına yönelik projeler 
değerlendirildi. 
 Ayrıca gençlerin spor faaliyetlerine 
daha fazla katılımını sağlayacak çalışmalar 
ile geleceğin sporcularını yetiştirmeye yöne-
lik planlamalar da ele alındı.
“SPORUN KALBİ KIRŞEHİR’DE ATA-
CAK”

 Toplantının ardından açıklamalarda 
bulunan Gençlik ve Spor İl Müdürü Yasin 
Çakmakçı, Kırşehir’i sporun ve gençliğin mer-
kezi haline getirmek için çalışmaların hız kes-
meden sürdüğünü söyledi.
 Kentte gerçekleştirilecek yatırımla-
rın sadece spor tesisleriyle sınırlı kalmaya-
cağını belirten Çakmakçı, gençlerin sosyal, 
kültürel ve sportif gelişimlerine katkı sağla-
yacak projelerin de gündemlerinde olduğu-
nu ifade etti.
 Çakmakçı, “İlimizde hayata geçiri-
lecek dev spor yatırımlarına ilişkin istişare 
toplantımızı gerçekleştirdik. 
 Kırşehir’imizi sporun, dinamizmin ve 
gençliğin merkezi yapmak için kolları sıva-
dık. Yeni projeler, modern tesisler ve güçlü 
bir gelecekle geliyoruz. 

Kırşehir İçin Dev Spor Yatırımları Planlanıyor
Kırşehir’de modern spor tesisleri ve yeni yatırım çalışmaları hız kazanıyor.

 Düzce Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi Antrenörlük Eğitimi Bölümü öğ-
rencisi Zerda Demir, Brezilya'da düzenle-
nen Uluslararası Üniversite Sporları Fede-
rasyonu (FISU) Üniversiteler Arası Dünya 
Şampiyonası'nda elde ettiği önemli başa-
rıyla hem ülkemizi hem de Düzce Üniver-
sitesi'ni gururlandırdı.

Zerda Demir 
dünya 

ikincisi oldu

 2026 Dünya 
Kupası J Grubu ilk 
hafta maçında Avus-
turya, Ürdün’ü 3-1 
mağlup etti. 
 2026 Dünya 
Kupası J Grubu’nda 
Avusturya ve Ürdün 
San Francisco Bay 
Area Stadyumu’nda 
karşı karşıya geldi. 
Avusturya 20. dakika-
da Romano Schmid’in 
golüyle 1-0 öne geçti. 
50. dakikada 

 Ürdün’de Ali 
Ulvan, attığı golle ül-
kesinin Dünya Kupa-
sı’ndaki ilk golünü 
kaydederek 1-1 bera-
berliği sağladı. 
 76. dakika-
da Yazan Abo Ala-
rab’ın kendi kalesine 
attığı golle 2-1 öne 
geçen Avusturya, 
90+12. dakikada 
Marko Arnautovic’in 
golüyle Ürdün’ü 3-1 
mağlup etti.

Avusturya, 28 yıl
sonra Dünya Kupası’na 

gal�b�yetle döndü
Dünya Kupası J Grubu’nda 

Avusturya, Ürdün karşısında

3-1’lik skorla kazandı.
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